

# Сессия городского Совета

15 декабря, 7 г., в клубе стекольного им. Дзержинского состоялось четырнадцатая сессия городского Совета народных депутатов двадцатого созыва с повесткой дня:

1. Организационный вопрос.
2. О плане экономического и социального развития города на 1960 год и о ходе выполнения плана экономического и социального развития города в 1959 году.
3. О бюджете города на 1960 год и об исполнении бюджета города за 1959 год.
3. О лозунге участия объединений предприятий и организаций в финансировании совместных мероприятий по экономическому и социальному развитию города.
4. О внедрении экономичекских методов управления производственной деятельностью на территории города.
5. О мероприятиях по выполнению заданий избирательных данных народному депутату СССР.
6. О мероприятиях по строительству и благоустройству города на 1960 год.

Сессия рассмотрела организационный вопрос. По предложению председателя горисполкома В. М. Юнкова И. Ф. Абрамову от обязанности заместителя председателя горисполкома и председателя городской плавовой комиссии по ее личному усмотрению.

Заместителем председателя горисполкома сессия избрала депутата Григория Татюму Алашееву. Она же утвердила председателем городской плавовой комиссии по ее личному усмотрению.

Затем сессия утвердила Гусь-Хрустальный комитет по охране природы.

Депутат 150 избирательного округа Г. М. Зверев назначен председателем комитета по охране природы.

С докладом по второму вопросу повестки дня выступил заместитель председателя горисполкома Т. А. Гринина и заместитель председателя горисполкома Г. М. Зверев.

В обсуждении докладов приняли участие: В. В. Живов — директор стекольного им. Дзержинского, В. А. Радован — директор СМУ «Стелстекло», В. В. Кулаков — главный бухгалтер завода технического стекла, А. И. Веклова — директор производственного объединения.

В работе четырнадцатой сессии впервые принял участие и выступил представитель областного совхоза имени 29 августа г. г. С. Соколовым.

В работе сессии приняли участие: В. М. Юнков — председатель горисполкома, В. В. Долгов — заместитель председателя горисполкома, В. В. Кулаков — главный бухгалтер завода технического стекла, А. И. Веклова — директор производственного объединения.

## ПОРТРЕТ ПЕРЕДОВИКА



Орган Гусь-Хрустального городского комитета коммунистической партии Советского Союза, городского и районного советов народных депутатов

Газета выходит № 201 (11448) ВТОРНИК, 19 ДЕКАБРЯ 1959 ГОДА Цена 3 коп.



## Трибуна избирателя ДОСТОЙНЫЙ КАНДИДАТ В РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ПАРЛАМЕНТ

С радостью восприняли сообщение о том, что трудовые коллективы города и района выдвинули Владимира Васильевича Дюкина — председателя областного объединения кандидатов в народные депутаты РСФСР по Гусь-Хрустальному территориальному избирательному округу № 303. Он был первоочередным и трехкратным членом Совета народных депутатов, должен представлять людей, сочетающих высокую политическую сознательность с хорошей профессиональной подготовкой, способные со знанием дела решать вопросы экономики, культуры, владеющие современными методами управления, честные и достойные. Таких человеком и является В. В. Дюкин.

Часто приглашал и себе доверял с людьми, выматывая выслушивал их советы, замечания, собирал все ценное и являлся в практику.

В те времена, как говорят люди, были построены мосты, города «Азарт», горюшая библиотека, гостиная, сдана школа № 2 в многоэтажном здании музыкальной школы начались работы по реставрации Горьковского собора, где сейчас реставрируется музей художника, выстроены новые дома для массовым в районе центра нового комбината, просекта 50-летия Советской власти были сооружены памятники своим комсомольцам и компартийцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, вдова которых жители города торжественно зажгли «Вечный огонь» памят.

В городе поднимались дороги, трамвай, заложена С. Ковалевым — благоустройство и оселение улиц, набережной озера, в газонах высасывали более 2 миллионов литров чистой воды, строились магазины, детские сады, ясли и другие учреждения культуры.

Что еще хочется отметить? Владимир Васильевич не терпел кабинетной работы. Никогда не знал потребности людей, никогда не строился из-за завалов на стройках, бесхозных зданий, фабрик.

И. НИКОЛОВА,  
жестера г. г.

## Маршрут проделан

Исполком Гусь-Хрустального районного Совета народных депутатов сообщает, что на заявленную жителей деревень Старая Месюнова, Кувальдино, Буачини закончен подготовительный этап работы. Автобусный маршрут Гусь-Хрустальный — Ильяинское с 1 января будет проделан по деревням Буачини с 6 декабря 1959 года и осуществляется четыре раза в неделю.

ШЛИФОВИЩА стекольного завода имени Свердлова работает в переловый период, возглавляемой Т. И. Ковалевой. Более тридцати лет она на предприятии. С 17 лет пришла сюда работать. По профессии — машиниста парового котла, сейчас работает сейчас. Практически любое изделие может обработать с высокой точностью.

С Владимиром Васильевичем мне поставились работать в отделении Гусь-Хрустального городского Совета в 1963 — 1969 году. Он был председателем горисполкома, в 4-е секретарем. Более двадцати лет прошло с тех пор, но образ преданного и доброго человека, умного и сильного руководителя ясно запечатлелся в моей памяти, и памятью, кто с ним работал в те годы, и памяти депутатов и многих жителей города. Это человек с необычайно развитым проблемным мышлением, быстро ориентировавшийся в сложившейся ситуации, умевший сразу определить причины сложившихся трудностей, всегда находил оптимальные решения. Это — волевой руководитель. Ноги у него проваливались не только в способности принимать трудные решения, но и доводить эти решения до конца.

В те годы началось строительство завода технического стекла, завод сооружение в 5 километрах хрустального завода.

## Выдвинули рабочие

Предварительное собрание по выдвинутым кандидатурам в депутаты областного исполнительного Совета народных депутатов состоялось в трудовом коллективе своего 3 участка на выработке цеха № 2 стекольного имени Свердлова.

Е. И. Петуров — выдвинул кандидатуру В. В. Ефимов — секретаря парторганизации, ранее работавшего старшим мастером, И. П. Котельников — прессыониста, проделавшего карьеру в Ф. Паровой — технологом цеха.

После обсуждения и открытого голосования абсолютным большинством голосов В. В. Ефимов избран кандидатом в депутаты по-прежнему Советов. На собрании присутствовали члены поселковой избирательной комиссии А. А. Вакнулов — секретарь ИИП.

Т. АКСЕНОВА

Любит свое производство Галина Васильевна Профессу. Я не бранит ее, не видит что-нибудь плохого. Хотя основание в это верю. У нее было признано профзаболевание рук. Но работ

На снимке: Г. В. Склякина, Фото А. Зубанова.

## О плане социального и экономического развития района на 1990 год

## и о ходе выполнения плана в 1989 году

(Доклад зам. председателя райисполкома Н. И. Грушко)

Надо честно признать, что выполнение заданий народона в полном объеме не удалось. Основная в народона бюджет района, направленного на цели по области и стране, сложная и приоритетная. Производство основных видов важнейших товаров, расчет недоучтенных средств, выполнение заданий по производству, которая совсем недавно была достигнута.

Перед предприятиями по хозяйственной расчет и социализации пока еще не обеспечена значительного повышения эффективности производственных результатов в выполнении плановых заданий, хотя работы промышленных хозяйств, организаций района в целом положительны. За 11 месяцев 7 г. общее количество производства продукции на 11 предприятий, рост в соответствующий период прошлого года составил 4,3 млн. рублей. Выработка на одного работника увеличилась на 102 процента, сверх плана произведено на 1,8 млн. руб. Встречаются платные услуги неслабее по сравнению с планом на 295 тысяч рублей, на 13 процентов. Платные услуги выполнены на 111 процентов, сверхплана прибыль составила около 2 млн. рублей.

Если за прошлый год только в Великолукском ГОК не сравнялся с выполненными обязательствами, то в текущем году не удалось выполнить задания по этому предприятию. Предприятия, договорные обязательства по производству выполнены только на 90 процентов недоучтенная продукция на 11 млн. рублей.

Не обеспечено выполнение договорных обязательств по товарам народного потребления. Вместе с тем в торговле не хватало многих предметов повседневной жизни. Причина неоплаченности в удовлетворении потребностей населения на местные строительные материалы.

Растет диспаритет между денежными доходами населения и их товарной обеспеченностью. Увеличение производства товаров народного потребления снижает темпы развития сырьевой и материально-технической базы.

В сельскохозяйственном секторе в текущем году произошло позитивные сдвиги. За 11 месяцев реализован скота и птицы весомся в прошлом году на 9,4 процента и составила 3,6 тыс. т. Производство

молока увеличилось на 1,1 процента, до 107 тысяч тонн. Доход от молока увеличился на 5 процентов, или 135 кг и составил 200 тысяч рублей. Производство молока от населения. При этом границных свиней в тридцать раз. Впервые за последние годы увеличилась продукция агропромышленного комплекса не достигнута. Впервые за последние изменения по обеспечению населения продуктами питания, особенно мясом и маслосушкой.

План последнего года пятилетия выполнялся с учетом требований предприятий, организаций, трудовых коллективов, направленных на существенное переориентацию внимания на решение социальных проблем. Проект социально-экономического плана рассмотрен постоянными комиссиями районного Совета, в нем участвовали представители депутатов, а также члены избирателей.

Составление при формировании плана было обращено на реализацию трех основных направлений: повышение уровня жизни населения, удовлетворение его потребности и оздоровление экологии, развитие культуры и жилищной программы.

В целом по району объем производства в 1990 году по сравнению с 1989 годом увеличился на 12,4 процента (предполагалось 3,7), значение по плану 22,3 млн. руб. с ростом в 1989 г. на 9,9 процента (по области - 4,1). Производительность труда на одного работника увеличилась на 102,3 процента (по области 8,8). Наибольший прирост прибыли планировался в 1990 году - на 110,1 млн. руб. с ростом в 1989 году на 9 процентов.

Важнейшая задача за счет бюджетных средств - активное участие в производстве необходимых товаров народного потребления на предприятиях независимо от их ведомственной подчиненности и довести в 1990 году их производство на непрофильных предприятиях на 1 руб. факта заработной платы не менее чем на 1 рубль.

Определяющая роль в удовлетворении платных услуг, значительная платных услуг, значительная платных услуг, значительная платных услуг.

дефицитом в сумме 600 тыс. руб., из которых 40 тыс. руб. - в жилищно-коммунальном и коммунальном хозяйствам и коммунальным хозяйствам. В течение года была проведена большая работа по благоустройству поселков, отселению населения. По плану в 1989 г. должны были быть построены 60 домов, приобретены инвентарь и оборудование и др. работы.

В сложившейся обстановке программа финансового оздоровления предприятий. По ее осуществлению многие трудовые коллективы добились неплохих результатов. Показателем является выполнение задания по выполнению.

Но есть отдельные предприятия, которые, работая в условиях

шести их частями, доступности сырья и услуг, остаются убыточными кооперативы. На сегодняшний день в районе зарегистрировано 12 кооперативов, но охватившие численностью 438 человек. Выпущенный объем продукции составил 103 млн. рублей, в т. ч. население охватило уже на 361 тыс. руб. Показатели выполнения кооперативы пока увеличиваются опаздывают услугой предприятиям и организациям, а эти услуги требуют. Поэтому исполком районного Совета усиливает контроль за деятельностью кооперативов. В текущем году ликвидировано 9 кооперативов за нарушение устава и части - не приступившие к деятельности. Предприятие сейчас отделили кооперативы, привлекшим заказы народного потребления, оказанием услуг, особенно населения, сельскому хозяйственным кооперативам.

В настоящее время зарегистрировано 4 сельхозартели, которые направляют свою деятельность на решение производственных программ. Рыночные все среды сельскохозяйственных кооперативов в мае 1989 года дали свою деятельность кооператив «Оброта» (председатель - директор совхоза, сельхозартели в аренду поособое хозяйство завода технического стекла, строительного комбината, стекольного завода им. Калинин. На базе входов в аренду поособых хозяйств созданы три самостоятельных хозяйственных кооперативов, в которых трудится 50 работников.

План в агропромышленном комплексе складывается на 1990 год также опаздывает. В текущем году область доведена задание АПО «Мешер» по производству сельскохозяйственной продукции. По своему количеству выработано на эту область на 100,1 процента, нормальный ген, по валовой продукции готовым принять данный план на 100,1 процента. По мясу, молока 24600 тонн, или 93,4 процента и задание, по мясу 250,1 тонны - 92,9 процента. Основная причина невыполнения задания по мясу и молоко - это опоздание с численностью поголовья, которая должна быть увеличена, что повлияло на сроки выведения племенных свинок текущего года. Это, конечно, допустить нельзя.

Ведя в целях сокращения поголовья удовлетворения потребности в продуктах в районе разработаны по привлечению волжских и совхозов по основным направлениям комплексные программы. Эти про-

граммы предусматривают ежегодный прирост мяса на 6,5 млн. 10 процентов, молока 2-3 процента. Программы очень сложными и работоспособными в ближайшие годы не повторить потребности района в волжских и Пестовых волжских телом волжских и совхозов необходимо пересмотреть свои планы по производству и развитию продукции животноводства, чтобы выйти на уровень выполнения программ, которые, а еще раз повторю, разрабатывались на основе предельных самых хозяйства.

В районе пока не предостаточно тенденции и сокращению поголовья скота, находящихся в скотелках. Основная причина этого в том, что не купили скотские, последние. Советы колхозников и этой работе все депутатов и жителей района.

По-прежнему многие жители деревень считают своим патристическим для себя вырастить варшавку, продать его на рынке, купить другие продукты. В Москве мяса, или погребать от потребностями, чтобы их обеспечить мясом по государственным ценам. Не удача и повышение цен в сельском хозяйстве промышленными предприятиями и организациями.

Напряженное положение складывается в строительстве жилищного района, а также выполняются жилищные программы. В настоящее время жилищный вопрос. Планом текущего года предусмотрено ввоз 25,8 тысяч метров жилья, за 11 месяцев введено только 9,3 тысячи метров. Выполнили оклад выполнения плана строительством жилья в АПО «Мешер» в 9,3 тысячи метров, что введено за 11 месяцев только 1,7 тыс. кв. метров. Необходимо по каждому проекту, молоко, совхозу жилищные программы в целом выполняются.

Планом 1990 года предусмотрено ввоз 27,8 тыс. кв. метров жилья. На это бюджет районного охватил 5 млн. руб. направлением. В целом капитальное строительство будет на 1990 год составит 23 млн. рублей. Из общего объема капитального строительства будет направлено на непромышленное строительство, это больше, чем в текущем году на 2,6 процента. На 5 млн. рублей, выделенных на жилищное строительство, более 80 процентов составят собственные средства предприятий и организаций. Практически все строительство будет осуществляться хозяйством.

Не учитываются выделенные средства. В настоящее время в районе дог. Всего на строительство и содержание дорог обречены на реализацию в 1989 году 2,5 млн. рублей, кроме этого будет проводиться ремонт дорог в количестве 1,8 млн. руб. с учетом Советов.

В 1990 году будут продолжены работы по созданию населенных пунктов района, планируется газифицировать 213 км. трассы (213 км) трассы по селе. Предусмотрено строительство газовой сети в поселках Курдюков (1,8 км), Великолукский (0,5 км), волжских им. 16 городов Октябрь (1,6 км), Советский (2 км).

В 1990 году очень напряженно будет план в сфере торговли. Основными задачами. Объем розничного товарооборота предлагается увеличить по сравнению с планом текущего года на 11 процентов. Если учесть, что значительная часть товарооборота не реализуется товарными ресурсами, то ясно, что выполнение такого задания будет весьма сложным. А для этого торговым предприятиям необходимо осуществлять практические меры по наиболее плодотворно включению в товарооборот промышленной продукции. Необходимо повысить культуру обслуживания населения, совершенствовать деятельность потребительских организаций, используя для этого доступные производственные ресурсы. Для этого необходимо повысить цены на товары, пользующиеся повышенным спросом, активнее использовать волжского тротуара.

Понадеясь на выполнение плана, не надо забывать, что в этом направлении проводится работа в Курдюковском районе. Задачами работы с Курдюковским районом в настоящее время являются: повышение уровня жизни населения, обеспечение занятости населения, сокращение потерь, и как результат, население не всегда может обеспечить потребности в материальных и оно уходит или в кооперативы, или за пределы района.

Немаловажной роль в плане отводится благоустройству жилищно-коммунального хозяйства. Советом выделяется 330 тыс. рублей, но без помощи предприятий и организаций в этой работе не обойтись. Много в районе остается нерешенных проблем в здравоохранении, народном образовании, в обеспечении детскими дошкольными учреждениями. Все эти вопросы нельзя решить в течение одного года, и чтобы их решить, необходимы совместные усилия исполкома сельских, поселковых Советов и советных трудовых коллективов предприятий, организаций.

Важнейшими задачами в плане являются: повышение уровня жизни населения, обеспечение занятости населения, сокращение потерь, и как результат, население не всегда может обеспечить потребности в материальных и оно уходит или в кооперативы, или за пределы района.

## Об бюджете района за 1990 год об исполнении бюджета за 1988 год

(Доклад заведующей финансовым отделом райисполкома Л. Д. Новиковой)

В течение года была проведена большая работа по благоустройству поселков, отселению населения. По плану в 1989 г. должны были быть построены 60 домов, приобретены инвентарь и оборудование и др. работы.

В сложившейся обстановке программа финансового оздоровления предприятий. По ее осуществлению многие трудовые коллективы добились неплохих результатов. Показателем является выполнение задания по выполнению.

Но есть отдельные предприятия, которые, работая в условиях

в прошлом году, не выполняли план по прибыли и основными показателями государственного бюджета. В течение года была проведена большая работа по благоустройству поселков, отселению населения. По плану в 1989 г. должны были быть построены 60 домов, приобретены инвентарь и оборудование и др. работы.

В сложившейся обстановке программа финансового оздоровления предприятий. По ее осуществлению многие трудовые коллективы добились неплохих результатов. Показателем является выполнение задания по выполнению.

В течение года была проведена большая работа по благоустройству поселков, отселению населения. По плану в 1989 г. должны были быть построены 60 домов, приобретены инвентарь и оборудование и др. работы.

В сложившейся обстановке программа финансового оздоровления предприятий. По ее осуществлению многие трудовые коллективы добились неплохих результатов. Показателем является выполнение задания по выполнению.

В течение года была проведена большая работа по благоустройству поселков, отселению населения. По плану в 1989 г. должны были быть построены 60 домов, приобретены инвентарь и оборудование и др. работы.

В сложившейся обстановке программа финансового оздоровления предприятий. По ее осуществлению многие трудовые коллективы добились неплохих результатов. Показателем является выполнение задания по выполнению.



# „Сказка“ приглашает друзей

...«Многомного сказок есть на белом свете. Сказку несомненно выбрать для детей». Эти слова С. Я. Маршана являются макс с детства.

Сказки любят взрослые и дети. Наверное, не сочтешь, сколько сказок мы перечитали, просмотрели по радио, пересмотрели в залах кинотеатров и по телевизору. Все мы знаем, что родилась сказка многомного лет назад, передаваясь из уст в уста, обретенная с годами сегодняшними работами и чувствами. И, соприкасаясь сказка вновь, не попусту. Недавно А. С. Пугачов свою сказку «Сказку о слепом и Салтане» закончил ставившим к народам «срабатывать» словами «Сказка ложь, да в ней намек, добрым молодцом уроки». Сказки в сказках — неизменная слушания нашей жизни.

Скоро наступит юбилей 1900 года, а вместе с ним — весялые юбилейные юбилеи. И, как

всегда, придет в наш мир ребята в гости КИНОФЕСТИВАЛЬ «СРАЗУ» — сказочной королевы закудрив нас по известным дорожкам, улетит через поле куда-то в тридцатье царство...

На этот раз традиционный фестиваль «Сказка» будет открываться в радиотеатре с 10 по 10 января 1990 года. А вот открытие кинофестиваля состоится 24 декабря, в воскресенье. В этот день наших юных зрителей ждет театрознавоцкое кинопоказе представление и премьеры новой «РА.З. ДВА.—ГО.Р Е НЕ БЕ.ДА». Приглашаем всех ребят на открытие кинофестиваля, где они станут участниками кинополета, или инструкторы и «скалолазочного творчества. Наминиме, что стоимость кинобилета на открытие кинофестиваля для детей 40 коп, для взрослых зрителей 90 коп, а для 1 руб. 10 коп.

Кинозал «РА.З. ДВА.—ГО.РЕ НЕ БЕ.ДА» будет демонстрироваться в нашем кинотеат-

ре 24 и 25 декабря. Герои фильма — лиски тайгитского царства — героически солдат Нюк, его брат — бодульч Фом, их друзья — Марит, Звей Гермен и — бодульч невидимый — Парберек.

В программу кинофестиваля «Сказка» премьеры фильмов «Она с медом, он — черной кошкой», «Дружок не слогово бегом».

А с 1 по 10 января, в дни фильма — лиски тайгитского царства — кинофестиваль наши юные зрители увидят сказки «На пороге», «Сказка о царе и принцессе», «Сказка о мальчике, который хотел быть взрослым», «Сказка о мальчике, который хотел быть взрослым».

Т. ПАНТЕЛОВА, директор кинотеатра.

## Радиозел — на волне!

В колхозе «Рассвет» два раза в неделю выходящие в эфир шоулет 15-ти минутные передачи местного радио, подготавливаемые А. А. Грумовым. Тамара Алексеевна работает в должности заводской радиотехника уже восемь лет. А в колхозе она с 1978 года. Начала трудиться в Григорьевской школе учитель географии.

Часто можно видеть Т. А. Грумовую с небольшим магнитофоном, спешащую взять аудиозаписи на молодежной товарищеской форме или на полиэтиленовом стале у механизаторов. Делает она это, потому что, «всегда ей хочется», «в которых она слышит», «в которых она слышит», «в которых она слышит».

Можно смело сказать, что благодаря Тамаре Алексеевне в поселке, нашем колхозе всегда будет живое радио, поднимаются актуальные вопросы, разъясняются пути их решения.

НА СНИМКЕ Т. А. Грумова в техникуме за работой. Фото А. Зубанов.

## ВТОРНИК, 19 ДЕКАБРЯ.

Первая программа. 6.30 — 120 минут. 8.50 — Концерт ансамбля «Сарел» гармонично Дюма обригос Мессенского оркестра. 9.50 — «С лучезарной улыбкой и болью». Телевизионный художественный фильм. 11.15 — «Эти бэмлы... бэмлы...». 11.18 — Клуб путешествий «Мир глазами» с А. А. Минутаи Коновер. № 3 для скрутки с оркестром. 16.10 — Документальный фильм 11.55 — Мультипликация. 17.15 — «Зарядку, музыку». 17.55 — Хоумей. Мультимедийная программа на три галереи «Иветств». Сборная Швейцарии. 20.30 — в мире. 20.30 — мастерская художника. «Плавание». Валерия. 21.00 — Вречи. 22.00 — «С любовью и болью». Телевизионный художественный фильм 1 серии. 23.05 — Премьера телевизионного документального фильма «Чужие град Москва».

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 и 21.00 — Вречи. 22.00 — «С любовью и болью». Телевизионный художественный фильм 1 серии. 23.05 — Премьера телевизионного документального фильма «Чужие град Москва».

Т. ПАНТЕЛОВА, директор кинотеатра.

## СРДЯ, 20 ДЕКАБРЯ.

Первая программа. 6.30 — 120 минут. 8.50 — Музыкальный час. 9.50 — «С любовью и болью». 1.1 и 2.1 серии. 11.00 — Хоумей. Мультимедийная программа на три галереи «Иветств». Сборная Швейцарии. 20.30 — в мире. 20.30 — мастерская художника. «Плавание». Валерия. 21.00 — Вречи. 22.00 — «С любовью и болью». Телевизионный художественный фильм 1 серии. 23.05 — Премьера телевизионного документального фильма «Чужие град Москва».

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 и 21.00 — Вречи. 22.00 — «С любовью и болью». Телевизионный художественный фильм 1 серии. 23.05 — Премьера телевизионного документального фильма «Чужие град Москва».

Т. ПАНТЕЛОВА, директор кинотеатра.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

ДИРНИТАЛЬНЫЙ РАЙОН НАХОДКОВОГО РАЙОНА по специальному, старшему инженеру, инженера-техника, слесари-сантехники.

ПРЕДПРИЯТИЕ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ НЕУПРЮДКУТАМИ — оператор, электрослесар, опытного электромонтера.

ПРОИЗВОДСТВЕ В НОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «СТЕКЛО ВОЛКОВО» — оператор, контрольно-машинист (руководитель), электромонтеры.

ДОРОЖНО — РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ РАЙОН «ДОРОЖНО — МАСТЕРА (около 210 руб.), ЭЛЕКТРИКА (оплата согласно штатному расписанию), ВОДИТЕЛИ с КВАТЕРНОЮ «Е» (оплата согласно штатному расписанию).

За справками обращаться в бюро по трудоустройству населения по адресу: ул. Калининская, 21.

Меню собственным домом со всеми удобствами на 3 или 4 комнаты в квартале района Осташкино и Илгузиста (не предать), обратиться: ул. Ленинская, 15.

Администрация, партия и профессиональная организация районной СМПС с глубоким опытом иезависимой оценкой качества ППС Ленинского СМПК КОЛАКОВО. Рудольф Николаевич и выразит благодарности, родным и близким по возможности.

Поселок Урюпинский, ул. Тельвальна, 25.

Подарившем дорогого друга (195 г. рождения) Николая Фелоровича с 75-летием. Имениев здоровья, долгих лет жизни. Дети, внуки.

Выражаю благодарность коллегам районного комитета комсомола «СОЮЗ» Николаю Фелоровичу с 75-летием. Имениев здоровья, долгих лет жизни. Дети, внуки.

Меню свою уютную квартиру (49 кв. метры, коридорная) на импортную дубленку. Звоните по тел. 27-61, после 18 часов.

Прокон обратившись в учреждение 1995 г. 10 кл. «В школы № 16 по телефонам 2-11-12 и 2-61-44, после 18 часов.

19 — 21 декабря в 10 часов художественный фильм ПРЕ ДЕРЖИМОВСКИЙ.

19 — 20 декабря номый художественный фильм ДВЕ СТРОФЫ А. МАСКИ.

19 декабря в 15.18 часов художественный фильм ПОС ЛЕДИНИ РОМАНС (2 серии).

## Одни обещания

Мы, жители дома № 3 по улице Володей, выходящим жаловаться в нам с женой по поводу плохого теплообеспечения нашего дома. Он заселен в конце 1964 года. С момента заселения и по настоящее время жители вынуждены стальной нагревать газов и электрообогревателем. С изобилием о водке тела в наших квартирах мы обманались во время строительства, но получали одни обещания и отписки. Дело с места не движется.

А ведь мы регулярно платим за отопление и горячую воду хотя они и не пользуются. Так как часто выключен электроснабжения, то приходится платить немало за большой расход электроэнергии. Очень просим помочь нам. Пусть ответственные лица жилищного треста ответят через газету.

## Что скажут связисты?

За несомненно лет десятилетия летящими в Красногорском лесничестве выросли лиственничные деревья в добротных двухквартирных домах, поджигутых злопоспособными людьми, живущими в административных домах административных районов Анатолия Михайловича Шималева, Михаила Ивановича Барданова, Василия Степановича Новикова, становична Алесандре Николаевича Бурнштейна, Сергея Степановича Кулякова, молодых работников Генеия Николаевича Бурнштейна, Юрия Николаевича Барданова, трагически Николая Николаевича Шималева и других.

За годы перестройки в лесничестве полностью решена жилищная проблема и сейчас нет очереди на получение квартир, но в этих домах не уста-

новлены до сих пор радиоточки, даже в самой организации нет телефонов. Это все создает ряд неудобств, вызывает нарекания со стороны жителей. В лесничестве готовая катя на себя все расходы. Интересно, а что скажут связисты.

## Только себе

Хоту рассказать о безудном отношении к людям заместителя директора завода им. X годовщины Октябрьской Революции. Дело в том, что в «Х» годах были выключены отопительные котлы на 200 кубометров жилой площади. Заключен договор с подрядчиком, позволяющим пользоваться котлами, но отключать отключение только в свою очередь и в соответствии с утвержденными планами, мою квартиру и в соответствующем отделе, котлы мои включили, хотя мы живем в другом доме.

И — пенсионер, инвалид и вынужден заниматься двумя, тремя видами. X каких-то мероприятий и чужими монетами рать рать там он обнаружил (я не помню) и Цеху — переводил на получение квартир, но в этих домах не уста-

**Ленинское ЗНАМЯ**  
Зам. редактора  
А. В. АРКАНОВ

**НАШ АДРЕС:**  
801550,  
г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Калининская, 19/16.

**ТЕЛЕФОНы:**  
23067 — заместитель редактора, ответственный секретарь. 21932 — редакция, 20843 — корреспондент, промфинхозного отдела и фотокорреспондент. 22840 — отдел корреспонденции, отдел редакционно-хозяйственной деятельности. 21453 — отдел писем и массовой работы, бухгалтерия. 23545 — корреспондент.

Газета выходит 4 раза в неделю.  
Печать осуществляется — один печатный лист.  
Гусь-Хрустальская типография управления культуры, фотографии и книжной торговли Владимирского облисполкома, ул. Калининская, 16.  
Тираж 26000 экз.